
Tudom, hogy szülőként is először 
kétségbe esik az ember, amikor meg-
tudja: nem került be a gyereke a hőn 
áhított felsőoktatásba. Aztán, amikor 
tájékozódni kezd, rájön, hogy „van 
még élet a felsőoktatáson kívül is”. 
Érdemes tehát tájékozódni!

Mehet-e a gyerekem ingyenes, 
tandíjmentes szakképzésbe? A leg-
több esetben igen. Ha valaki iskola-
rendszerű képzésben nem szerzett 
OKJ-s bizonyítványt, akkor -  ma még 
-  „jár neki” 2 éven keresztül az állami 
támogatás az első szakképesítés meg-

szerzésére. Ez négy félévet tekintve 
közel egymilliós állami támogatás, ami 
elvész, ha valaki ezt  22 éves koráig 
nem veszi igénybe. Később bármilyen 
szakképzést már  saját zsebből kell 
finanszíroznia. Érdemes tehát 18-22 év 
között választani egy szakképzést, me-
lyet ingyenesen megszerez az ember. 
Egy olyat, ami hasznos lehet a további 
életben: pl. az, ha megtanulja az ember 
az informatikát, ha megtanul az ember 
10 ujjal vakon írni, ha megalapozza 
a jogi alapműveltségét, a marketing 
tudását.Vagy megszerzi a z első vagy 

2. nyelvvizsgáját. Ez mind- mind hasz-
nos tudás és készség, ad egy szakmát, 
amivel aztán a következő évben lehet 
továbbtanulni vagy munkát keresni. A 
munkáltatók ma már azt díjazzák, hogy 
valaki valamit MEG TUD CSINÁLNI 
és nem csak a papírt nézik.

Milyen kedvezményekkel jár, ha 
valaki szakképzésben tanul érettségi 
után? Kap diákigazolványt? Van – e 
egészségbiztosítása az érettségi után? 
Kap – e kedvezményt, aki második 
szakképesítését szerzi? Jár-e családi 
pótlék, árvaellátás az iskolarendszer-
ben tanulóknak?

Ezen és ehhez hasonló kérdé-
sekre is válaszolunk az iskolánkban 
- SEAGULL Szakképző Iskola, Sal-
gótarján, Meredek út 9. – pénteken-
ként 11 órakor tartandó csoportos 

és személyre szóló tájékoztatáson, 
tanácsadáson. 

Várjuk a szülőket és a diákokat, 
hogy elmondhassuk, mit tanácsolunk, 
milyen szakképzéseket lehet igénybe 
venni a megyében, illetve a mi isko-
lánkban. Fontos tudni: az államilag tá-
mogatott helyek száma korlátozott:az 
egyes szakokon a helyeket a jelent-
kezések sorrendjében töltjük be. 
Felvételizni nem kell, belépési feltétel 
az érettségi. Úgy gondoljuk, hogy 18-
22 évesen még tanulni kell! Nyelveket, 
szakmát, ami kell a további élethez.
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Központ igazgatója

 – Egy szabad év! A kifejezés világszerte fogalommá vált az 
érettségit követő un. szabad évre vonatkozóan. A napokban dönt  erről 
a szabad évről Nógrádban is sok száz  most érettségizett fiatal és szü-
leik. Négy részes sorozatunk 2. részében a 22 éves korig igénybe vehető 
támogatások lehetőségének esélyét villantjuk fel.


